



ПОЗДРАВЛЕНИЕ!

Ректору Башкирского государственного
медицинского университета,
академику РАН, профессору

**Валентину Николаевичу
Павлову**



Глубокоуважаемый Валентин Николаевич и весь коллектив вуза!

От имени коллектива Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета и от себя лично поздравляю Вас и Ваших коллег с 90-летием Башкирского государственного медицинского университета.

Юбилей БГМУ – это важнейшее событие не только для преподавателей, студентов и выпускников, но и значимая дата для всех жителей Республики Башкортостан.

Сегодня ваш вуз — один из лидеров медицинского образования России. Учебная работа, научные исследования в стенах БГМУ неразрывно связаны с практической медицинской деятельностью. В университетской клинике проводятся смелые, уникальные операции, применяются инновационные методы лечения. Для меня, как для ректора Педиатрического университета, особенно очевидна важность этой интеграции – когда вуз и клиника работают как единое целое, а будущие медики, начиная с первых курсов, понимают в чем их миссия и призвание. Я искренне верю, что сотрудничество, которое сложилось между нашими университетами, получит продолжение и дальнейшее развитие. Для нас вы не просто коллеги, но и надежные друзья и единомышленники.

БГМУ сегодня — яркое отражение колоссальных преобразований и достижений в области медицины и высшего образования, которые происходят в России. Открытость инновациям, атмосфера сотрудничества, непрерывный научный поиск и неугасимый энтузиазм студентов и преподавателей — эти черты присущи Башкирскому медуниверситету.

Дорогой Валентин Николаевич!

Сердечно поздравляю Вас с этой знаменательной датой. От всей души желаю всему Вашему коллективу здоровья, творческого долголетия и процветания, новых научных свершений и побед!

С уважением,
ректор
ФГБОУ ВО СПбГПМУ
Минздрава России


Д.О. Иванов

2022 год